



Пропал человек



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл просит помочи в розыске без вести пропавшего Голдаева Павла Александровича, 28 марта 1979 года рождения.

СУ СК России по Орловской области разыскивается Голдаев Павел Александрович, 28.03.1979 г.р., проживающий по адресу: г. Орёл, ул. Старомосковская, д. 34/2, который 21.09.2016 в 18.00 уехал из дома на автомобиле марки ВАЗ 21130 г/н К 546 ВВ 57 RUS и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы разыскиваемого: на вид 35-40 лет, рост 170 см., среднего телосложения, европейский тип лица, лицо смуглое, волосы темного цвета, короткие, имеются лобные и теменные залысины, глаза карие, размер ноги - 41.

Особые приметы: имеет татуировку на шее в виде креста, а также шрам от ожога в области лопатки размерами 7x7 см.

Был одет: синие джинсы, светлая футболка, ветровка двухцветная, верх светлого цвета, низ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

темного.

Средства передвижения: уехал на автомобиле ВАЗ 21130 государственный регистрационный знак К 546 ВВ 57 RUS (№ двигателя – 4119921; № кузова – ХТА 21130053965481; VIN – 21130053965481).

Всем, кто располагает информацией о местонахождении Голдаева П.А., просьба сообщить по телефону **«02» или 89208156555** (дежурный СУ СК России по Орловской области).

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1125105>